CONCOURS ITRF 2019
Les concours ITRF (Ingénieurs, Techniciens de Recherche et Formation) permettent d’intégrer le monde de l’enseignement supérieur et de la recherche.
Le Ministère de l’Enseignement Supérieur et de la Recherche recrute chaque année par voie de concours de personnels Ingénieurs, Techniciens de Recherche et de Formation. La diversité des métiers se traduit en 240 emplois-types répartis en 8 branches d’activité professionnelle (B.A.P.). Chacune des BAP représente un domaine de compétences :
BAP A : Sciences du vivant, de la terre et de l’environnement
BAP B : Sciences chimiques et Sciences des matériaux
BAP C : Sciences et l’Ingénieur et instrumentation scientifique
BAP D : Sciences Humaines et Sociales
BAP E : Informatique, Statistiques et Calcul scientifique
BAP F : Culture, Communication, Production et diffusion des savoirs
BAP G : Patrimoine immobilier, Logistique, Restauration et Prévention
BAP J: Gestion et Pilotage

INFORMATIONS
Retrouvez toutes les informations générales (conditions d'inscription, programmes, épreuves...) et le serveur d'inscription sur la page dédiée du Ministère de l’Enseignement supérieur et de la recherche.
INSCRIPTIONS
Les candidats s'inscrivent par Internet du mardi 2 avril 2019, à partir de 12 heures, au mardi 30 avril 2019, 12 heures, heure de Paris.
Accès au service d’inscription
Le dossier de candidature est à imprimer depuis le site ministériel, à compléter et à envoyer par voie postale en recommandé simple avant clôture des inscriptions, cachet de la poste faisant foi.
Le dépôt des dossiers ou l’envoi par courrier interne sera refusé.
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